

9个老旧小区改造全面启动

本报文登4月17日讯(记者姜坤 通讯员 于海丽)今年,文登区将对香水庵片区、崇武片区、农行片区、峰山片区、城西片区、兴隆片区、昌山片区、金地片区和绣品东片区等9个老旧小区进行综合改造,6878户居民的居住环境将得到改善。

环山街道办事处

区由于建设年代较早,小区配套设施老化,给居民生活造成了不便。今年,昌山片区也被列入老旧小区改造项目。日前,施工人员正在修整道路两侧人行横道的彩砖铺设。

“这条路一规划改造的很好,原来路面都破了不好走;去年重新铺好了,现在开始修整路边,两边的台阶都重新修整

好了,都是停车位。”居民丛环滋对记者说。

改造过程中,环山街道办事处按照“完善基本功能、配套基础设施、美化小区环境、规范小区管理、提升小区品质”的要求,计划年内完成对城西片区、昌山片区、金地片区和兴隆片区的雨污管网、道路、停车位和绿化带进行重新规划改造,使

整治后的小区达到道路通畅、排水顺畅、环境整洁、无违章建筑和乱搭乱建的目标。

施工人员张英栋说,这个小区4月1日开始动工,目前进行了污水管沟改造,接下来进行雨水还有综合管沟的改造,还有硬化等工程,计划两个月左右能够完工。

从3月份开始,今年,文登

区列入改造计划的9个老旧小区改造工程陆续启动,这9个小区是:香水庵片区、崇武片区、农行片区、峰山片区、城西片区、兴隆片区、昌山片区、金地片区、绣品东片区。工程完工后,这些小区将全部达到美化、亮化、绿化、净化、整洁、通畅的安居要求,近7000户居民可从中受益。



美化环境

4月14日上午,东风凰台社区党总支在万得小区开展“清除白色垃圾,美化社区环境”报到党员进社区活动,给居民创造更加舒适、安静、祥和、美观的人居环境,提高了居民对辖区环境满意度。

通讯员 张玲玉
摄影报道



走访慰问

近日,区交通运输局部分干部职工分组到大水泊镇陈驾埠村联户群众家走访,为他们送去慰问金。联户群众大多数是独居老人或者贫困家庭,此次关爱行动让他们感受到了来自交通大家庭的关怀。图为干部职工正在走访联户群众。

通讯员 牛燕华
摄影报道

快讯

查处酒驾

日前,文登交警大队六中队民警在圣海路展开例行巡逻检查,发现路边一辆小型面包车有明显异常,遂对该车辆进行盘查,发现该车驾驶员张某身上有明显酒气,进行呼吸式酒精测试仪检测后发现张某为酒后驾驶,民警随即对其开具行政强制措施凭证,对该车进行拖移。

(通讯员 杨建勇)

清理违法停车

因近期省道205道路大修,实行半幅封闭半幅通行,葛家镇区违法停车的车辆严重阻碍了车辆通行,造成拥堵。日前,文登交警大队五中队联合区执法局五中队对葛家镇区违法停车的车辆进行清理并对驾驶人进行教育,保证道路畅通。

(通讯员 陈传军)

专项整治

4月份,区文化执法局在全区范围内开展为期一个月的网吧专项整治行动。此次行动,执法人员重点查处网吧接纳未成年人进入、为客户提供临时卡上网、擅自停止技术监管措施等违规行为。同时对卫生环境差、证照及警示牌悬挂不规范等问题责令业户现场整改。在检查过程中,执法人员还对“网吧”是否存在安全隐患、安全通道是否畅通、消防器材是否配备齐全进行了检查,确保各项安全防范措施落实到位。

(通讯员 曲维巍 孙向清)

信誉考核

4月11日起,文登在全

区范围内开展2017年度机动车维修企业质量信誉考核工作。此次汽车维修企业质量信誉等级分为优良、合格、基本合格和不合格,分别用AAA级、AA级、A级和B级表示,考核条件根据《考核办法》文件要求执行。本次考核工作分自查、考核、复核和公示四个阶段,并将根据调查核实结果对企业的信誉等级进行评定,市级道路运输管理处将对二类以上汽车维修企业考核分数、等级向社会公布。

(通讯员 牛燕华)

执法检查

4月10日起,区交通运输监察大队不定期对辖区安原、富强、大成等五家驾培机构进行执法检查,排查违规经营行为,查处不符合规定情况7起,摸排出非法培训点1处,并限时整改,对拒不整改的将按照有关规定进行处罚,督促驾培机构规范经营。

(通讯员 牛燕华)

列车停运

由于马店线路所插铺道岔、章丘站客运车场更换道岔及济南东(济南)联锁、CTC、列控设备改造施工,造成文登站部分旅客列车停运如下:4月17日—20日济南开往文登的K8261次停运,4月15日—18日文登开往济南的K8262次停运;4月17日—20日文登开往菏泽的5042/39次停运,4月18日—21日菏泽开往文登的5040/1次停运。

(通讯员 马培刚)

更换心脏起搏器,“家门口”就可以

无论在哪里安置的起搏器,都可以到威海市中心医院进行程控随访

本报文登4月17日讯(记者姜坤 通讯员 刘海涛)家住文登的于女士最近有点苦恼。早年在外地更换了多次的心脏起搏器又出现问题了,于女士想去检查一下,但是遥远的路途和异地就医带来的种种不便,让于女士很是纠结。

于女士患有心律失常多年,38年前,因三度房室传导阻滞第一次安置了单腔起搏器,但因起搏器电池寿命有限,又分别于1990年、2005年、2015年三次更换起搏器以维持正常心率。近期,于女士感到植入起搏器的左胸部异常不适,跳动感明显,活动后更加明显,甚至有时候上腹部都有抽动感。这种难受的感觉让于女士寝食难安,有心想去复查一下是不是起搏器出了问题,但一想到异地求医路途遥远,人生地不

熟,吃住行都很不方便,额外的花费也很大,于女士就打起了退堂鼓。

就在内心挣扎不已的时候,于女士听说威海市中心医院也能进行这项手术,并且技术已经非常成熟。于是,于女士满怀希冀,来到了威海市中心医院。

“我们经过检查后发现,患者心房电极阻抗低,结合患者描述有肌肉刺激,我们确诊患者此次发病是由起搏器电极磨损导致漏电引起的。”威海市中心医院心脏电生利科主任郑文庆说,“患者曾多次更换起搏器,并且都是老款被动电极的单腔起搏器,体内留存电极较多,最后一次更换时,电极位置过于靠近骨头缝,所以电极磨损较快导致漏电,引起患者肌肉刺激,让患者感到不适。”

确定病因后,心内科主任

周建华和郑文庆结合于女士病程长、病变复杂、胸廓畸形、穿刺难度增加等特殊状况,和患者及家属进行了充分的沟通。最终决定为患者安置双腔起搏器,弥补了以往单腔起搏器仅能维持心脏跳动的不足,使心脏从心房到心室依次起搏,更接近生理状态,提高生活质量。

3月15日,周主任和郑主任成功为于女士植入新的双腔起搏器,并且将电极安放在合适的位置,避免出现过快磨损的情况。

其实对于换个医院更换起搏器于女士一开始是比较犹豫的。从个人习惯来说,大家一般都会觉得一开始在哪里安的就一直在哪里更换比较好。“是贴心的服务和医生的专业让我放下了纠结,决定在家门口的医院进行更换手术。”于女士说,“在外地反复

住了那么多次院,每次都是吃食堂的大锅饭,哪能有自己家送来的饭菜好吃啊。还是在家门口好,服务好,技术高,自己方便,花费又少。”

“我们医院从2009年就开始独立开展起搏器植入的技术,从开始的老款被动电极单腔起搏器,到现在的主动电极、双腔、三腔除颤起搏器,随着这些年的发展,我们的技术已经非常的成熟,处于先进的行列。”郑文庆说。

“对于安置了起搏器的患者来说,最重要的就是术后的程控和随访。”郑文庆说:“术后一个月一定要进行程控随访,然后根据实际情况,每半年或者一年进行一次,如果有不舒服的感觉,要随时进行程控随访。”

除了技术上的不断更新,威海市中心医院在服务上也不断升级。现在每个月最后一

个周二的上午,都会针对安置起搏器的患者,免费进行仪器功能监测。无论在哪里安置的起搏器,都可以到威海市中心医院进行程控随访。患者在门诊挂号后,医生通过程控仪,就可以读取起搏器的数据,还能测试起搏器的电极起搏阈值、电极阻抗。如有必要,还可以更改起搏频率,和起搏器的工作模式等,患者一般没有什么不适,甚至没什么感觉。

“不到外地看专家,外地专家来看你”是威海市中心医院坚持打造的服务品牌,除了与国内外100余名权威专家开展合作,邀请专家定期来院坐诊、手术外,还持续提升自身技术,钻研创新,积极探索,不断开展新业务、新技术,力求让患者在家门口就能得到优质的医疗服务。